

# 港菁迫和晨曦擺脫榜尾

文匯體育 A35

艾力士(前)快一步截得來球。香港文匯報記者郭正謙攝



香港文匯報訊(記者郭正謙)憑藉艾力士於下半場的入球,港菁昨日在聯賽主場以1:1迫和日之泉JC晨曦,以1分壓過深水埗升上第9位,亦令晨曦遭遇7場不勝的尷尬。賽事共吸引127名球迷入場,收入為2,790元。

港菁今仗在大將拿武士缺陣下顯得進退失據,鮮能製造具威脅埋門,只能靠艾力士於前線單槍匹馬搗亂,而對手晨曦狀態亦未見突

出,不過仍能憑較佳的個人質素先開紀錄,陸志豪接應黃鎮宇妙傳,無人看管下射成1:0,其後雙方以中場爭奪居多,晨曦領先1球完半場。

換邊後,晨曦雖然換入鄭少偉及梁子駿等人,不過卻出現體力不繼的狀況,被年青具活力的港菁小將佔盡優勢,港菁先有兩記近門頭槌僅掠門而過,直至85分鐘終於取得回報,艾力士突入禁區,力壓基藍

馬勁射得手扳平,其後晨曦雖然大舉反撲,可惜為時已晚,最終雙方以1:1握手言和,港菁繼上仗迫和飛馬後,再打出漂亮一仗,升上第9位,逃離「包尾大帽」的位置。港菁主教練科士打讚揚一班小將鬥志十足,以表現證明自己有能力立足甲組。

同日另一場聯賽,標準流浪亦以1:1與屯門打成平手,李鍵及美奇分別為流浪及屯門取得入球。



屯門外援比圖(右)舉腳過高,令流浪的山本朝陽退避三舍。新華社

## 4年內澳洲站3度奪冠有玄機?

# 「迷信」畢頓

# 自爆入住勝利房間

2012年F1新賽季昨日在澳洲墨爾本揭幕,麥拿倫的英國車手畢頓壓倒2屆世界冠軍、紅牛車隊的維泰爾,4年內第3度贏得澳洲站冠軍,堪稱「澳洲站專家」。新賽季取得完美開局。賽後畢頓自爆一件「迷信」事件,坦言今年重返墨爾本,再次住進此前2度奪冠時所入住的酒店房間,認為這是一個好兆頭。

畢頓在揭幕戰原排在第2位出賽,不過該名32歲車手把握排頭位的威美頓起步稍慢,趁機在首個彎位成功超車佔先,藉此在58個圈內取得領先優勢至衝線,繼2009年和2010年後,第3度在「福地」掄元,拿下個人職業生涯第13個分站冠軍,其隊友威美頓則位列季席。畢頓賽後表示,當日前抵達墨爾本的酒店後,信心大增,他說:「我發覺我入住了此前2次奪冠時所住進的房間,故我認為這是一個好兆頭。」對此威美頓笑言:「或許來年你將會入住另一房間。」

畢頓向畢頓甘拜下風說:「我認為畢頓今日是無敵,我對獲得第2名感到非常高興,他們(麥拿倫)是現時要去擊敗的對手,下周我們將等着瞧吧。」

### 艾朗素以曼車比喻法拉利

早在冬季測試時已響起爭勝號角的法拉利車隊,昨日只憑由第12位起步的艾朗素,最終以第5名完成,在車隊榜拿得10分,另一法拉利車手馬沙則因與威廉士車隊的般奴洗拿發生碰撞而退出。艾朗素今仗只落後麥拿倫和紅牛車隊,對此他仍抱樂觀態度,並將車隊比喻為曼聯和車路士等勁旅說:「法拉利就是法拉利,現在可能有其他車隊較我們快,但這就像當曼聯或車路士打了一場差勁的比賽,但他們仍然以1:0勝出。」另外,闊別F1車壇2年、今年宣布回歸的前世界冠軍拉高倫,首場回歸戰雖由第17位起步,不過最後仍躋身第7位。

另外,由於HRT車隊的一對車手迪拉羅沙和卡菲基仁在日前的排位賽中,圈速未能進入首節排位賽107%的行列,雖然車隊賽後提出申請要求參加澳洲站賽事,可惜最後還是被賽會幹事駁回,連續2年無緣在新賽季揭幕戰中亮相。香港文匯報記者蔡明亮

### 印證冬季測試實力強大

其實麥拿倫車隊在早前的冬季測試中,早已表現出強大實力,就連衛冕冠軍維泰爾也直言麥拿倫是紅牛車隊的最大威脅。畢頓續稱:「這是一個完美的開局,每場勝利都有很多意義,作為一支車隊,勝利印證了車隊在冬季測試和排位賽有多強大,在新賽季取得首場勝利真是很美妙。」維泰爾

艾朗素對能以第5名完成已感滿意。路透社



畢頓4年來第3度贏得澳洲站冠軍。法新社

畢頓女友道端Jessica性感現身賽車場。路透社

## 2012年F1澳洲站 前十名

名次	車手(國籍)	效力車隊
1	畢頓(英國)	麥拿倫
2	維泰爾(德國)	紅牛
3	威美頓(英國)	麥拿倫
4	韋伯(澳洲)	紅牛
5	艾朗素(西班牙)	法拉利
6	小林可夢偉(日本)	沙巴
7	拉高倫(芬蘭)	蓮花
8	佩雷斯(墨西哥)	沙巴
9	域斯亞達(澳洲)	紅牛二隊
10	迪雷斯達(英國)	印度力量

澳洲站是畢頓的福地。美聯社

# 紐約人3連勝 林書豪：球隊變團結

在暫代主教練活臣領軍下,紐約人持續強勢,周六作客再對溜馬,憑藉林書豪(林瘋)貢獻全隊最高的19分、7個籃板球和6次助攻,結果以102:88連續第2場輕取對手,將活臣上任後的成績改寫為3戰全勝,而在這3場比賽中,紐約人平均每場贏對手多達23.7分,賽後林書豪表示能夠走出低谷,全因球隊上下現在變得團結。

紐約人兩大主力安東尼和史杜達米亞各有16分進賬,而林書豪是役10次起手中命6球,其最大的弱點失誤次數,今仗則減少至只得2次。林書豪賽後說:



林書豪(右)封截溜馬後衛保羅瑟治上籃。美聯社

「我認為球隊全部15人現在變得團結,這是最為關鍵。從主教練角度看,我認為球隊在理念上並沒有進行任何大的改變。」紐約人今仗作客印第安納,吸引數百華人到場為林書豪打氣,對此林瘋有點驚訝說:「這裡比平常顯得狂熱一些,太棒了,我還真不曉得我在這裡有如此多粉絲。」紐約人錄得3連勝後,暫以21勝24負的成績反壓公鹿,位列東岸第8位。

### 費沙未向火箭報到

另外,2日前被湖人狠心送到火箭的37歲老後衛費沙,至今仍未有向新東家報到,火箭主帥麥克黑爾在周六對快艇一役時表示:「我還沒有見到費沙,也沒與他談過。他不在這裡,如果他在這裡,他就可能出賽。」當球員被交易到其他球隊後,將有48小時到新東家報到和進行體檢,但這次火箭和湖人同意把費沙的報到期限延長至72小時。據報火箭準備買斷費沙下季球員選項340萬美元的合約。

至於西岸的「得州打吡」大戰,小牛球星魯域斯基攻入全場最高的27分,帶領球隊主場以106:99擊退馬刺,迎來3連勝,遺憾的是小牛陣中的中國鋒線易建聯已連續3仗未獲派上陣。

香港文匯報記者蔡明亮

### NBA常規賽周一賽程

主隊	客隊
山貓	對 76人
網隊	對 騎士
鷹隊	對 塞爾特人
魔術	對 公牛
金塊	對 小牛
勇士	對 木狼

### NBA常規賽周六賽果

快艇	95:91	火箭
山貓	107:103	速龍
溜馬	88:102	紐約人
網隊	94:102	黃蜂
公牛	89:80	76人
小牛	106:99	馬刺
金塊	98:91	塞爾特人
爵士	99:92	勇士

●now678台10:30a.m.直播 註:直播時間以電視台公布為準



魯域斯基(右)在鄧肯面前跳投。美聯社

## 科比倫奧夢幻滅

據華社18日體育專電 昔日泳壇名將科比在18日進行的澳洲奧運會游泳選拔賽中再遭打擊,繼無緣200米自由泳決賽後,再度無緣100米自由泳預賽選重創,貴為奧運5金得主的「大腳八」已徹底無緣2012年倫敦奧運會。

在17日的200米自由泳準決賽失利後,18日進行的100米自由泳比賽是科比前往倫敦的最後機會。雖然科比在預賽中游出復出後的最好成績50秒35,但僅排所有選手中第21位,抵達終點後,科比抬頭仰望電子屏幕,在得知自己的成績不足以入圍奧運後,

久久不願離開泳池,直到下一組選手來到賽場後才黯然獨自離開。按照澳洲游泳隊的選拔標準,選拔賽中前2名才有資格代表國家隊參加奧運會的個人比賽,而成績排名前6的選手會作為接力賽的考慮人選,科比的成績距離這兩項標準都太遠。

### 不排除爭取戰里奧

科比遭遇慘敗,但表示並不後悔重回泳壇,甚至不排除為2016年里約熱內盧奧運會繼續奮鬥。科賽後說:「我很失望,因為我未能在比賽時表現出訓練中的水準。我不後悔選擇復出,當我選擇回歸時,我只想再次參賽,展現出自己的競爭力去參加奧運會。雖然征戰奧運會的目標未能實現,但我渴望比賽的慾望並沒有消失。」



拿度(右)賽後祝賀費達拿。路透社



祖高域意外敗在伊士拿拍下。美聯社



科比在男子100米自由泳初賽出局。法新社

拿賽後自豪地說:「不太多人能說自己曾擊敗世界第一的球手,我以後將會經常提起。」另外,已逾2年未能染指大滿貫錦標的費達拿,周六在4強將死敵拿度擠出局後,以行動證明自己仍有實力在頂級水平比賽中衝擊冠軍。連續3項賽事均打進決賽的費達拿說:「我知道自己今晚的表現有多好,所以我對此感到高興。顯然今日的場地是難以應付,加上要面對我其中一名宿敵,故能打出最佳狀態,我感到非常開心。」

美國「巨人」男網球手伊士拿周六在印第安韋爾斯賽準決賽,意外以7:6、3:6和7:6的盤數淘汰「世界第一」祖高域,躋身決賽,這場勝仗亦意味了伊士拿將首次打進世界排名十大位置。另外,費達拿在另一場4強以6:3和6:4的盤數擊敗宿敵拿度晉級,力爭個人今季第3項錦標。

目前世界排名第11位的伊士拿,在準決賽共轟出20個「Ace」球,結果耗時2小時45分鐘才將衛冕冠軍祖高域拍走,令後者在約1.5萬名觀眾面前嚐得今季僅第2場取勝。伊士拿

香港文匯報記者蔡明亮